[ Viét sé thich hop vao chd cham.

a)20kg + 50 kg = ...... kg 31kg+22Kg= ...... kg
70kg—20Kg = ...... kg 53kg—22Kkg=..... kg

b) 401+ 307= .1 231+ 141= ... 1
701-301=...1 371-231=...1

2 Viét sé thich hop vao chd chdm.

Thé, ga, ché choi ciu thang bang. Biét ca hai truong hop dudi
day ciu déu thang bang.

a) Mét con thé nang béng ...... con ga.
b) Mét con ché ndng bang ... con tho.
c) Mét con ché ndng bang ...... con ga.



@ Tai clra hang ban xang, mét nguoi di 6 t6 vao mua 30 1 xang,
mét ngudi di xe may vao mua 3 I xang. Hoi ca hai ngudi mua bao
nhiéu lit xang?
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Khoanh vao chir dat trudc cau tra 16i dung.
Cé nam tui gao sau:

N P Q |
a) Mudn I&y hai tui dé& duoc 11 kg gao thi phai 4y ra hai tui gao
nao?
A.TuiNvatai P B.TuiQvatai S C.TUINvatui S
b) Mudn lay ba tui dé& duwoc 17 kg gao thi phai lay ra ba tui gao
nao?
A.TUiN, taiPvatiiQ
B. TUiN, tuiPvatuai S
C.TaP tQvatai S



